Zadanie Doplnené stipce
X - mnozstvo . . _ _
predaného | * predajna (X — f) (y — _')_7) (X - X) * (y T y)
. R cena v Sk/I
mlieka v tis. |

9 18 -2,00 1,00 -2,00
5 24 -6,00 7,00 -42,00
18 9 7,00 -8,00 -56,00
14 15 3,00 -2,00 -6,00
10 17 -1,00 0,00 0,00
12 16 1,00 -1,00 -1,00
7 20 -4,00 3,00 -12,00
11 15 0,00 -2,00 0,00
5 22 -6,00 5,00 -30,00
16 14 5,00 -3,00 -15,00
14 15 3,00 -2,00 -6,00
11 19 0,00 2,00 0,00

11,00 17,00 priemery -170

3,94 3,81 rozptyly Slovne: Zavislost medzi mnozstvom predaného mlieka a

-14,17 -14,17 kovariancia jeho predajnou cenou jetakmer dokonald; ¢im je vyssia
-0,94 0,94 korelacia cena mlieka, tym je mensi jeho predaj.
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Frekvencné tabulky

* * ko, ¥ *  =\2 K2k, ¥
X; n;” *n; (x;"-Xx) (x;"=%)“*n;
l l
5 10 36,00 72,00
7 7 16,00 16,00
9 9 4,00 4,00
10 10 1,00 1,00
11 22 0,00 0,00
12 12 1,00 1,00
14 28 9,00 18,00
16 16 25,00 25,00
18 18 49,00 49,00
132,00 186,00
11,00 tis. litrov Sy 3,94

Slovne: Mnozstvo predaného mlieka sa pohybuje najcastejSie v intervale < 7060 1;14940 1>.

tis. litrov



Frekvencné tabulky

— ¥ _=\2%,, %
¥ ok DY, EE 2 P n;:
Yi Yi N vi"-y) (vi"=¥) i
9 9 64,00 64,00
14 14 9,00 9,00
15 45 4,00 12,00
16 16 1,00 1,00
17 17 0,00 0,00
18 18 1,00 1,00
19 19 4,00 4,00
20 20 9,00 9,00
22 22 25,00 25,00
24 24 49,00 49,00
204,00 174,00
37 Sk/I Sy 3,81

Slovne: Predajné cena sa pohybuje najcastejsie v intervale < 13.19 Sk/ 1; 20.81 Sk/I>.

Sk/I



